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2.9.16 On dispose de 288 m de cloture grillagée pour construire 6 enclos rectangulaires
pour un zoo selon le plan ci-dessous. Quelles dimensions donner a chacun de ces enclos
de maniére 4 maximiser leur surface au sol.
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2.9.23 Le gardien d'un phare (point A) doit rejoindre le plus rapidement possible la
maison cétiére (point B). Il se déplace en canot a la vitesse de 4 km/h et i pied a la
vitesse de 5 km/h. On doit il accoster (point P) pour que le temps de parcours soit

minimal 7 La cote est supposée rectiligne.
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2.9.3 Dessiner un graphe possible de y = f(z) connaissant les informations suivantes
sur la dérivée :

o f'(z) <0, pour z €] — o0; -3, diﬁ)vo(ffméﬁ ( ‘S‘E“’LC{C wonE )
o fl(z)=0,pourz=-3etz=0,
e f'(z) >0, pour z €] — 3;0[U]0; +ox]. C\’OUS(}\Mée
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